ETAPAS DE EJECUCIÓN DEL PROYECTO ( i )
( i ) ¿Qué es?
Es el periodo de implementación de las Actividades programadas de un proyecto. Las “Fechas de Inicio y Fin” marcan el periodo de ejecución. 
PERIODOS CONFIGURABLES PARA EL PROYECTO ( i )
PERIODOS DE FORMULACIÓN ( i )
( i ) ¿Qué es?
Fase preparatoria durante la cual se diseña y planifica una intervención. La fecha del “Informe” es el día límite para tener finalizada la Formulación del proyecto. 
PRÓRROGAS A LA EJECUCIÓN ( i )
( i ) ¿Qué es?
Son ampliaciones del periodo de ejecución del proyecto. Las “Fechas de Inicio y Fin” muestran el rango de tiempo que se necesita ampliar la ejecución del proyecto. 
FECHAS PARA POSIBLE PETICIÓN DE PRÓRROGAS A LA EJECUCIÓN
( i ) ¿Qué es?
La fecha límite para solicitar una ampliación de tiempo al financiador del proyecto para poder seguir ejecutando el proyecto. 
PERIODOS DE SEGUIMIENTO Y JUSTIFICACIÓN ( i )
( i ) ¿Qué es?
Son los periodos de seguimiento y justificación acordados con el financiador. Las “Fechas de Inicio y Fin” muestran el periodo de seguimiento que se está reportando o justificando. La fecha “Informe” es el día límite para tener finalizado el informe. 
PERIODOS DE SEGUIMIENTO INTERNOS ( i )
( i ) ¿Qué es?
Son informes o reportes de ámbito interno de la OEI. Las “Fechas de Inicio y Fin” muestran el periodo de ejecución que se está reportando. La “Fecha Informe” es el día límite para tener finalizado el informe interno.  
PRÓRROGAS A LA JUSTIFICACIÓN ( i )
( i ) ¿Qué es?
Son ampliaciones temporales del periodo de justificación del proyecto. Las “fechas de inicio y fin” muestran el rango de tiempo que se ampliará el periodo de justificación. La “Fecha Informe” es el día límite para tener finalizado el informe definitivo.  
FECHAS PARA POSIBLE PETICIÓN DE PRORROGAS A LA JUSTIFICACIÓN FINAL
( i ) ¿Qué es?
Fecha límite para solicitar una prórroga para la presentación de la justificación final al financiador. 
Pantalla donde se deben insertar las ayudas ( i )
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